

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tange sa mašnicom S/M veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0240316

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavodljivost i elegancija nikada nisu bile bliže na dohvat ruke. U svetu intimnog veša, važno je odabrati komade koji ne samo da naglašavaju vašu figuru, već i jačaju vaše samopouzdanje i doprinose sticanju jedinstvenog osećaja zavodljivosti. Sa našim **čipkastim crnim tangama sa mašnicom**, otkrivamo vam savršeni komad koji će vašu svakodnevnicu pretvoriti u nezaboravne trenutke.

Ove zanosne čipkaste tange predstavljaju spoj savremenog dizajna i klasične elegancije. Napravljen od poliamida visokog kvaliteta, svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi pružio vrhunski komfor i nežan dodir na koži. Njihova težina od samo 0.04 kg čini da se osećate kao da ste obavijeni jedinstvenim velom, te će svaki pokret doneti osećaj slobode i lakoće. Bez obzira nosite li ih ispod svakodnevne odeće ili kao deo intimnog trenutka, ove tange će vas ispuniti samopouzdanjem.

Diskretna mašnica koja krasi ove **čipkaste crne tange sa mašnicom** dodaje dašak koketnog šarma. Ovaj komad veša savršeno se uklapa uz vašu figuru, naglašavajući sve njene obline na sensualan i sofisticiran način. Njihova dostupnost u S/M veličini znači da su dizajnirane da prate savršenu liniju vašeg tela, pružajući osećaj luksuza i finoće sa svakim pokretom.

Zamislite noći koje provodite u ovim tajanstvenim tangama, gde samopouzdanje postaje vaša najbolja modna dodatak. Kada obučete naše **čipkaste crne tange sa mašnicom**, otkrivaju se ne samo konture vašeg tela, već i vaša unutrašnja lepota koja će sijati u punom sjaju. Verujemo da prava lepota dolazi iznutra, a samo jedan požuda pojačavajući komad može stvoriti transformaciju koja će vas naterati da se osećate kao prava boginja.

Naša online prodavnica nudi širok spektar seksi igračaka i veša, a svaki komad je pažljivo odabran kako bi zadovoljio sve vaše potrebe i želje. Sa sigurnošću možete naručiti svoje omiljene proizvode

uz našu diskretnu dostavu koja garantuje potpunu privatnost. Vaša intimnost je naš prioritet, i mi se trudimo da svaka narudžbina dođe do vas u potpuno diskretnoj ambalaži.

Dajte sebi priliku da doživite čari koje donosi naš avangardni komad **čipkastih crnih tangi sa mašnicom**. Uživajte u iskonskoj eleganciji i svemu onome što ovaj komad predstavlja. Kupite sada i krenite na putovanje samopouzdanja, senzualnosti i nezaboravnih trenutaka. Svaka noć će biti posebna uz ovu dodatak vašoj kolekciji intimnog veša. Ne čekajte, otkrijte svoj unutrašnji svet zavodljivosti i neka čarolija započne.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange sa mašnicom S/M veličine SLC0240316
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340725946
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------